



ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
COMUNA GHERĂSENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

*încheiat astăzi, 15 aprilie 2021, ora 09,00, cu ocazia ședinței ordinare a
Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău*

Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziția nr.74/09.04.2021, a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocat Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, în ședința ordinară în data de 15 aprilie 2021.

Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, are în componența sa 13 consilieri locali în funcție: 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Pavel Paul, 4) Vlad Ion, 5) Păun Vasile, 6) Păduraru Nicolae, 7) Grigore Florinel, 8) Sava Mihaiela-Lenuța, 9) Pirnog Ionela, 10) Sava Stroe, 11) Bobe Marian-Nicolae, 12) Mihalcea Ionuț-Marius și 13) Iordache Georgică.

La lucrările ședinței ordinare participă fără drept de vot: domnul ing. Țintă Vasile - primarul comunei Gherăseni și doamna Radu Nina, secretar general al comunei.

Proiectul ordinii de zi al ședinței ordinare a fost adus la cunoștință publică în termen legal de către doamna secretar general.

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

1. *Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău;*

2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea stațiilor publice pentru traseele care tranzitează comuna Gherăseni, județul Buzău, pentru transportul rutier de persoane prin curse regulate;*

3. *Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. ADMINISTRARE SERVICII GHERASENI S.R.L. pe anul 2021;*

4. *Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetului local din anul 2020 în anul 2021;*

5. *Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, pe anul 2021;*

6. *Diverse – alte probleme ale activității curente.*

Lucrările ședinței ordinare ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către doamna secretar general, Radu Nina, care anunță că ședința este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția primarului.

Doamna Radu Nina se adresează:

„Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenți 12 consilierii locali: 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Pavel Paul, 4) Vlad Ion, 5) Păun Vasile, 6) Păduraru Nicolae, 7) Grigore Florinel, 8) Sava Mihaiela-Lenuța, 9) Pirnog Ionela, 10) Sava Stroe, 11) Bobe Marian-Nicolae, 12) Mihalcea Ionuț-Marius, absent fiind domnul consilier Iordache Georgică.

Doamna Radu Nina întreabă dacă sunt discuții cu privire la procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 29 martie 2021 înaintat odată cu celelalte materiale de ședință.

Nefiind discuții pe marginea acestui proces-verbal, se supune la vot și cu 12 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, procesul verbal al ședinței ordinare din data 29 martie 2021 a fost aprobat în forma redactată.

În continuare, doamna secretar adresează rugămintea domnului președinte de ședință, Grigore Neculai, să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Domnul consilier Grigore Neculai, președintele de ședință: „Bună ziua, dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit.”

Domnul președinte de ședință dă citire punctelor de pe ordinea de zi după care o supune votului consilierilor.

Cu 12 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, ordinea de zi este aprobată.

1. Domnul Grigore Neculai, președintele de ședință, propune discutarea primului proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău*. Totodată, domnul consilier Grigore Neculai întreabă cine face propuneri.

Iau cuvântul domnii consilieri Pavel Paul care propune ca viitor președinte de ședință pe domnul Păduraru Nicolae, respectiv domnul Bobe Marian-Nicolae care propune ca viitor președinte de ședință pe domnul Vlad Ion.

Nemaifiind și alte propuneri, se supune la vot propunerile făcute și cu 11 voturi pentru și un vot împotriva al domnului Bobe Marian-Nicolae, domnul Păduraru Nicolae este ales președinte de ședință pentru lunile mai, iunie și iulie 2021.

În urma votului exprimat, proiectul de hotărâre supus dezbaterii devine hotărâre a consiliului local.

2. Domnul Grigore Neculai, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al doilea proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind aprobarea stațiilor publice pentru traseele care tranzitează comuna Gherăseni, județul Buzău, pentru transportul rutier de persoane prin curse regulate*.

Ia cuvântul domnul primar care spune că prin adresa nr.2805/15.02.2021 a Consiliului Județean Buzău se comunică faptul că programul județean de transport în vigoare expiră la data de 31.12.2021, iar Biroul de Transport Public din cadrul Consiliului Județean demarează activitatea de întocmire a proiectului noului program județean de transport rutier de persoane prin servicii regulate.

În acest sens este necesară aprobarea stațiilor publice pentru traseele care tranzitează comuna Gherăseni.

Mai precis, se dorește aprobarea amplasamentului stațiilor publice pentru traseele care tranzitează comuna Gherăseni, județul Buzău, pentru transportul rutier de persoane prin curse regulate, stații al căror amplasament este identificat după coordonatele evidențiate în anexa la proiectul de hotărâre.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 12 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

3. Domnul Grigore Neculai, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al treilea proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. ADMINISTRARE SERVICII GHERASENI S.R.L. pe anul 2021.*

Ia cuvântul domnul primar care spune că am păstrat activ SRL-ul Administrare Servicii pentru proiectul colectării separate a gunoiului menajer.

Potrivit prevederilor legale în vigoare „operatorii economici la care statul sau unitatile administrativ teritoriale sunt actionari unici sau majoritari sau dețin direct ori indirect o participare majoritară, au obligația întocmirii bugetelor de venituri și cheltuieli”.

În acest sens este necesară aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. Administrare Servicii Gheraseni S.R.L. pe anul 2021.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 12 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

4. Domnul Grigore Neculai, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al patrulea proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetului local din anul 2020 în anul 2021.*

Ia cuvântul domnul primar, Țintă Vasile, care spune că excedentul anual al bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar se utilizează, în baza hotărârilor consiliilor locale, ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare.

Conform execuției conturilor bugetare și extrasului de cont la data de 31.12.2020 al Trezoreriei Buzău reiese un excedent al bugetului local de 34.607,60 lei.

Prin urmare, s-a inițiat proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului din anul 2020 în anul 2021, proiect care este supus dezbaterii și aprobării.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 12 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

5. Domnul Grigore Neculai, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al cincilea proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Gheraseni, județul Buzău, pe anul 2021.*

Ia cuvântul domnul primar, inițiatorul acestui proiect, care spune că bugetul local în anul 2021 este asemănător celui de anul trecut și întreabă dacă sunt discuții pe marginea proiectului sus menționat.

Intervine doamna contabil care spune că sumele trecute la capitolul cheltuielilor și al veniturilor bugetului local pe anul 2021 sunt doar prevederi bugetare, conform listei de investiții și a situațiilor anexate, materiale care au fost înaintate odată cu materialul de ședință.

Domnul consilier Bobe Marian Nicolae întreabă ce reprezintă suma propusă pentru modernizare străzi.

Răspunde domnul primar care spune că la acel capitol este cuprinsă și suma pe care o avem restanță către firma care ne-a asfaltat străzile.

Ia cuvântul doamna Sava Mihaiela care întreabă dacă din fonduri proprii sunt cuprinse sume pentru bursele școlare.

Doamna contabil spune că în bugetul de anul acesta sunt cuprins doar sumele venite de la bugetul de stat.

Doamna consilier Sava Mihaiela propune să se acorde burse elevilor care vor obține rezultate bune la evaluarea națională în cuantum de 200 lei/bursă.

Intervine domnul primar care spune că în fiecare an, din bugetul local, au fost recompensați elevii cu rezultate bune la învățătură și la o rectificare de buget vom avea în vedere acest lucru și în acest an.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 12 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

6. DIVERSE: La ultimul punct de pe ordinea de zi, doamna secretar dă citire cererii domnului Soare Georgică Viorel din Buzău, moștenitor al def. Soare V. Ion care solicită, în temeiul prevederilor OUG. nr.69/2020, anularea accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 31 martie 2020, sumă în cuantum de 4562 lei care reprezintă majorări și penalități pentru impozitul datorat.

Doamna secretar spune că potrivit prevederilor capitolului II din O.U.G. nr.69/2020, consiliile locale pot adopta hotărâri prin care se aprobă anularea accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 31 martie 2020. De prevederile hotărârii sus amintite pot beneficia toate categoriile de debitori persoane fizice sau juridice cu condiția ca la data depunerii cererii toate obligațiile bugetare principale să fie stinse.

Ia cuvântul domnul viceprimar, Dobre Ion, care spune că trebuie întocmită o situație clară cu persoanele fizice și juridice care datorează sume importate la bugetul local pentru a se putea discuta cu exactitate la ce sume se ridică aceste accesorii și câte persoane vor beneficia.

Ia cuvântul domnul primar care spune că prin adoptarea unei hotărâri în acest sens se previne acumularea de către contribuabili a noi datorii la bugetul local.

Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Prin urmare s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare.

**PREȘEDINTE de ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Grigore Neculai**

**Contrasemnează pentru legalitate
Secretar general al comunei,
Radu Nina**